Předpokládáme, že maximální rozpočet jednoho projektu podpořeného přes MAS bude                1 – 2mil. Kč, nejčastěji zřejmě v řádu stovek tisíc Kč. V některých případech může být vhodné větší investice rozdělit na několik navazujících projektů a o nějaké/é z nich žádat přes MAS. Realizace prvních projektů začne v roce 2016.

Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof 
IROP, specifický cíl 1.3   

Příjemci: mj. obce, které zřizují jednotky požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) – jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II a III (podle přílohy zákona o požární ochraně) 

· Stavební úpravy stanice základní složky IZS

· ANO: podporu je možné získat na stavební úpravy stávajícího objektu a pořízení potřebného vybavení či technologií. Bude se jednat například o: 
· výstavbu nových garážových prostor s cílem řádného garážování techniky, uskladnění prostředků před povětrnostními vlivy a zajištění kontinuální připravenosti techniky a prostředků k nasazení (např. výměna vrat atd.)
· Posílení vybavení základních složek IZS technikou a věcnými prostředky 

· ANO: podpora v definovaných v exponovaných územích s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům:
O1: Pořízení specializované techniky a věcných prostředků určených pro výkon činností spojených s extrémním suchem (např. hasící technika, mobilní kontejnerová elektrocentrála nebo lesní hasicí speciál)

O2: Pořízení specializované techniky a věcných prostředků určených pro výkon činností spojených s orkány a větrnými smrštěmi (např. speciální dopravní prostředky, soupravy pro nouzové zastřešení obytných budov a statické zpevnění narušených částí budov)

O3: Pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro odstraňování důsledků nadprůměrných sněhových srážek a masivních námraz (např. speciální dopravní prostředky a vybavení pro nouzové přežití)

Zbrojnice jednotek SDH obcí budou určovány k modernizaci nebo zodolnění v procesu realizace IROP na základě souhlasného stanoviska HZS krajů Uvedené aktivity bude možné realizovat za podmínky souladu s ČSN 73 5710.
Pokuste se definovat, jaké projekty způsobilé k podpoře v oblasti Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof byste v letech 2016 – 2022 rádi zrealizovali (uveďte jméno obce, na jejímž katastru se projekt má uskutečnit):
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