Předpokládáme, že maximální rozpočet jednoho projektu podpořeného přes MAS bude 1 – 2 mil. Kč. V některých případech může být vhodné větší investice rozdělit na několik navazujících projektů a o nějaké/é z nich žádat přes MAS. Realizace prvních projektů začne v roce 2016.

Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví

IROP, specifický cíl 2.3

· Zvýšení kvality návazné péče
· ANO: pořízení technologií a přístrojového vybavení podpořeného oboru a s tím souvisejících nezbytných stavebních úprav - příkladem oboru, který předchází vysoce specializované onkologické péči, je např. urologie, jejíž podpora může spočívat v modernizaci diagnostických přístrojů typu ultrazvuky, tomografy, endoskopy, RTG. V případě podpory oboru, který následuje po vysoce specializované péči, typicky rehabilitační a fyzikální medicína, půjde o modernizaci vybavení v podobě antidekubitních matrací, rehabilitačních přístrojů jako jsou motodlahy nebo terapeutické chodníky, případně ergoterapeutické konzole. Příkladem podpory souvisejících činností a metod, které jsou součástí návazné péče, je modernizace laboratorní diagnostiky, a to pořízením kultivačních přístrojů, centrifug, digestoří.
· NE: investice do lůžkové péče v nemocnicích

Pokuste se definovat, jaké projekty způsobilé k podpoře v oblasti Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví byste v letech 2016 – 2022 rádi zrealizovali:
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* Zadejte kód dle seznamu kódů pod tabulkou: Projektová příprava:  1 – zpracována/rozpracovaná studie řešení, 2 – zpracována/rozpracována stavebně projektová dokumentace, 3 – bez projektové dokumentace, jiné (specifikujte). Připravenost k realizaci:  1 – vydáno stavební povolení, 2- stavební řízení probíhá, 3- stavební povolení není vyžadováno, 4 - stavební řízení nezahájeno, jiné (specifikujte).
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