Zápis ze schůze pracovní skupiny k založení MAS
10. 11. 2005 - 15:30 hod, zasedací místnosti MěÚ Bystřice nad Pernštejnem
Přítomní: 7 zástupců členských obcí  (Bystřice n.P., Dalečín, Rovečné, Rozsochy, Vír, Zvole a samospráva Rovné - Divišov)

                  13 zástupců ostatních organizací a aktivních obyvatel (Hospodářská komora Žďár n.S., Regionální poradenské a informační centrum v.o.s., Lesní společenství obcí s.r.o, Rubelit s.r.o., Uhlíř a Faulhammer spol. s r.o., místní podnikatelé              [Ing. Tomáš Pecina, Ladislav Rumler], Jezdecký klub Svobodný statek, ZO Český svaz ochránců přírody, SPES-Nadační fond na podporu kulturního dědictví a poznání, ZŠ a MŠ Vír, pí. Blaurocková, Zemanová a p. Masařík)
 - viz. prezenční listina 

Na úvod schůzky byli všichni přítomní seznámeni se základními principy programu LEADER, posláním a výhodami založení MAS, a také s obsahem minulé schůze, která se konala 4.10. 2005. 

Pan Holý všechny seznámil se zákonem č. 248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech. Tímto zákonem se obecně prospěšné společnosti musí řídit. Všichni byli informováni o tom, jak se podle zákona založí a zaregistruje o.p.s., jaké jsou její orgány a hospodaření.
Na schůzi byla projednána pracovní verze statutu (stanov) a zakladatelské smlouvy. Byli navrhnuty určité změny ve statutu:

· členové nebudou platit vstupní ani členský poplatek

· vynechány: čl. IV odst. 2., čl. V odst. 2., čl. VIII. odst. 8, čl. X. odst. 4, čl. XV.
· ředitel o.p.s pouze, je-li jmenován

· doplň.  odst. v čl. VIII, X – Správní rada (dozorčí rada) je usnášeníschopná, pokud je přítomna nadpoloviční většina všech členů správní rady (dozorčí rady).
· změna ve čl. XII odst. 7 – Programový výbor je usnášeníschopný, je-li přítomno alespoň 50 % jeho členů.

· změna ve č. XIV odst. 5 – 100 % hospodářského výsledku po zdanění převádí o.p.s. v celé výši do rezervního fondu.

· změna ve č. XIV odst. 6 – Společnost vypracovává výroční  zprávu o činnosti a hospodaření nejpozději do 31. června roku následujícího.

· změna ve č. XVII odst. 1 – vynechána doplňková činnost.

Bylo projednáno složení orgánů o.p.s. Správní rada společnosti bude 6-ti členná a dozorčí rada bude 3 členná. Přítomným byly ve zkratce vyjmenovány kompetence a působnosti náležící správní a dozorčí radě.

Návrh orgánů společnosti

	Správní rada
	Dozorčí rada

	· Mgr. Ladislav Stalmach (starosta obce Vír)
· Alice Levá  

· Břetislav Sucharda (Středisko jezdeckého sportu Blažkov)

· Ladislav Rumler (Kovovýroba -  Rovné)
· Jitka Blaurocková
· Augustin Holý (starosta obce Rozsochy)
	· Bc. Josef Vojta (místopředseda mikroregionu Bystřicko)

· Jiří Novotný (Regionální poradenské a informační centrum, v.o.s.)
· Petr Juračka (Lesní společenství obcí, s.r.o.)


Byl projednán název o.p.s. Prozatím jediný návrh byl MAS Zubří země o.p.s. Tento název byl většinou přijat.
Diskuze na otevřeném fóru byla místy velmi bouřlivá. Augustin Holý – předseda mikregionu Bystřicko  velmi ocenil aktivní přístup všech přítomných a také větší zájem           k založení MAS z řad podnikatelů a ostatních obyvatel mikroregionu.
Na závěr schůzky proběhla diskuze o  účelu založení, cílech a poslání MAS. Z diskuze vyplynulo, že vytvoření MAS bude pro region přínosné, ale nebude to s okamžitým efektem. Na příští schůzce je třeba učinit konkrétní kroky k její institucionalizaci. MAS je zcela otevřená nadále pro všechny.
Na další schůzi, která se bude konat začátkem prosince (bude upřesněno pozvánkou), budou projednány stanovy a zakladatelská smlouva (bude se podepisovat zakladatelská smlouva), hlavní cíle strategie MAS.

Zapsala dne 10.11. 2005
Ing. Zemanová

